発売予定 3月下旬~ サンリオキャラクターズ

はがらケッ、 Hot & Aroma 日元 で使用温度 目元 約40°C **OPEN** ご使用時間 仕様 約20分

オーダー締切 6日(木)



2025 春夏チラシ サンリオ 850x200mm POP No.11315

人気のサンリオキャラクター選りすぐり!可愛くてあったかいSWEETなアイケアタイムを!



¥ 250(税抜)¥275(税込)入数 12/96 RLK38899 4991936 388996



¥ 690(税抜)¥759(税込)入数 12/48 RLK38900 4991936 389009



6 枚入り 個装袋入り ながら温アイマスク6P ハローキティ ¥ 1,000(税抜)¥1,100(税込)入数 12/48 RLK38901 4991936 389016

POP



POP No.11316





3枚入り 個装袋入り ながら温アイマスク3P シナモロール ¥ 690(税抜)¥759(税込)入数 12/48 RLK38904 4991936 389047



6枚入り 個装袋入り ながら温アイマスク6P シナモロール ¥ 1,000(税抜)¥1,100(税込)入数 12/48

RLK38905 4991936 389054

2025 春夏チラシ シナモロール A5判

POP No.11317



¥ 250(税抜)¥275(税込)入数 12/96 約 160×130×5mm 約 20g RLK38906 4991936 389061



3枚入り 個装袋入り ながら温アイマスク3P クロミ ¥ 690(税抜)¥759(税込)入数 12/48 RLK38907 4991936 389078



6枚入り 個装袋入り ながら温アイマスク6P ¥ 1,000(税抜)¥1,100(税込)入数 12/48 RLK38908 4991936 389085



POP No.11318

FAX Order 027-310-6226 コピーしてお使いいただけます。 ●不良による返品は5日以内にご連絡ください。			er	お取引様社名			店名		
			26	配送先住所	〒	都道 府県	市町 村	ļī	
お届け			TEL		御社担当	71	当社担当		
希望日	年	月	日	FAX		10011111111111111111111111111111111111	_	311123	
特記事項									

特記事項						
<u>品番(商品コード)</u> (インナー/アウター) 上代 JAN コード ▲最小出荷単位 (税抜) 注:	て数		注文数		注文数	F
ながら温アイマスク 1P ハローキティ RLK38899 (12/96) 250 円 4991936 388996		ながら温アイマスク 3P ハローキティ RLK38900 (12/48) 690 円 4991936 389009		ながら温アイマスク 6P ハローキティ RLK38901 (12/48) 1,000 円 4991936 389016		ŀ
ながら温アイマスク 1P シナモロール RLK38903 (12/96) 250 円 4991936 389030		ながら温アイマスク 3P シナモロール RLK38904 (12/48) 690 円 4991936 389047		ながら温アイマスク 6P シナモロール RLK38905 (12/48) 1,000円 4991936 389054		
ながら温アイマスク IP クロミ RLK38906 (12/96) 250 円		ながら温アイマスク 3P クロミ RLK38907 (12/48) 690 円	1	ながら温アイマスク 6P クロミ RLK38908 (12/48) 1,000 円		-

POP	注文数
2025 春夏チラシ サンリオ 850x200 POP11315 4991936 113154	
2025 春夏チラシ ハローキティ A5 POP11316 4991936 113161	
2025 春夏チラシ シナモロール A5 POP11317 4991936 113178	
2025 春夏チラシ クロミ A5 POP11318 4991936 113185	
	2025 春夏チラシ サンリオ 850x200 POP11315 4991936 113154 2025 春夏チラシ ハローキティ A5 POP11316 4991936 113161 2025 春夏チラシ シナモロール A5 POP11317 4991936 113178 2025 春夏チラシ クロミ A5 POP11318

本チラシデータ(カラー)はHPへUPしております。 URL https://honyaradoh.co.jp/chirashi/

4991936 389061

E-mail: order@honyaradoh.com

4991936 389078

■本社 〒370-0044

4991936 389085

URL: https://honyaradoh.co.jp 群馬県高崎市岩押町 14-12 TEL 027-384-2181 FAX 027-310-6226